



Pred nama je najlepší deo godine

TEKST NAPISAO: DUŠAN KRVAČ
FOTOGRAFIJE: BÜRSTNER GMBH

UŽIVAJTE, AKO MOŽETE!

Pred nama je najlepší deo godine, kada sunce ne peče previše, kada nema gužvi po plažama, putevima i turističkim mestima, budući da je sezona za porodice sa školskom decom prošla. Nude nam se Grčka, Crna Gora, Hrvatska... Za koju god destinaciju da se odlučite nećete pogrešiti

KUPOVINA I RENTIRANJE KAMPERA Kontaktirajte LHC-RENT!

Ako planirate da probate novi način putovanja, radi najma ili kupovine kampera kontaktirajte LHC-RENT, 11000 Beograd, Višnjička 25, tel/fax 0113290571, GSM 063-266032, e-mail: camping-bg@eunet.yu, www.campingclubbelgrade.org. LHC-RENT najavljuje ponudu novih modela kampera renomiranog nemačkog proizvođača kamp vozila koje možete pogledati na www.buerstner.com.

L Ako imate vize ili ste, pak, voljni da se pozabavite njihovim pribavljanjem preporučujem Grčku koja nam je najbliža, sa fantastičnim plažama, čistim i toplim morem. Halkidiki sa svoja tri poluostrva po mnogima je najlepší deo Grčke, ali ne treba zaobići ni ostrva Tasos, Zakintos, Krf... Idealno je spojiti odmor i obilazak kulturno-istorijskih spomenika, jer to obećava putovanje za pamćenje. Budući da smo ovog leta uskraćeni za obilje korisnih informacija koje su se mogle naći u putopisu našeg prijatelja, kamperiste Duleta, čiju smo reportažu iz Grčke objavili prošle godine, za pripremu putovanja oslonite se na Internet. Napravite optimalan plan sa itinererom koji će biti fleksibilan, da baš ne jurite previše, da vam vreme ne bude opterećenje.

Za one koji nemaju vize, pored Crne Gore koja ima divnu obalu sa kampovima ne baš



GRADI SE KAMP U ZASAVICI

**19. septembra KKB
u poseti rezervatu**

Počela je izgradnja kampa na ulazu u specijalni rezervat prirode Zasavica. Na oko pola hektara za sledeću godinu je planiran završetak izgradnje kampa, kada će brojni ljubitelji prirode moći tu da borave. Kamping klub Beograd planira da u subotu 19. septembra organizuje posetu rezervatu. Program posete biće objavljen na sajtu kluba. U međuvremenu posetite sajt www.zasavica.org.rs, da biste se upoznali sa jedinstvenim biljnim i životinjskim svetom!

visoke kategorije, preporučujem i Hrvatsku, i to Istru, gde ćete se osećati kao kod kuće. Rovinj je bio i ostao glavno beogradsko letovalište. Sa svojih nekoliko kampova u okolini, koji su na zavidnom nivou, možete se zaista lepo provesti. Cene su prihvatljive i u ovoj sezoni koja beleži pad svaki gost im je dobrodošao. O tome svedoči neizmerna ljubaznost domaćina.

Ipak, kamperisti Beograda sa svojim kamperima u većini slučajeva odlaze u Grčku, gde se standardno dobro provode. Nekoliko je odabralo suvozemne ture po Evropi. Jedna porodica je obišla severnu Italiju, gde je akcentat stavila na Gardaland, zabavni park na jezeru Garda, u blizini Verone, jedna ekipa je bila, što poslovno što turistički, u Amsterdamu, a dve ekipe pasioniranih skijaša u organizaciji Voje i Saleta, obišle su letnja skijališta u Austriji i Italiji. ■

Informacije o rentiranju kampera

Tarifa za najam je između 80 i 150 eura dnevno, u zavisnosti od vrste vozila i sezone, sa mogućim popustima, zavisno od dužine najma, plus jednokratno 100 eura za troškove pranja vozila, hemiju, gas... Navedene cene su sa uključenim PDV-om. Kilometražna je ograničena na 350 km dnevno, dok se svaki sledeći kilometar plaća 0,21 euro. U cenu je uključeno i izdavanje internacionalnih dokumenata i obuka vozača.

Prilikom rezervacije vozila uplaćuje se 30%, dok se ceo iznos uplaćuje pre preuzimanja vozila. Pre preuzimanja vozila ostavlja se i depozit u iznosu od 800 eura, koji se vraća nakon primopredaje vozila u ispravnom stanju. Vozač mora da bude stariji od 21 godine i treba da poseduje dozvolu minimum tri godine. Vozač snosi troškove štete koju pruzrokuje sopstvenom krivicom. Minimum dana za iznajmljivanje u visokoj sezoni je 14, a u ostalim sezonama sedam dana. Vozilo se uzima subotom ili nedeljom između 15.00 i 18.00h, a na dan povratka mora biti vraćeno od 08.00 do 11.00h.

Sezone:

Niska - 20.11 - 04.04.

Srednja - 05.04 - 19.06. i 05.09 - 19.11.

Visoka - 20.06 - 04.09.



11000 Beograd, Srbija
Višnjička 25

Tel. +381 11 329 0571

GSM +381 63 266 032

e-mail: camping-bg@eunet.yu

www.campingclubbelgrade.org

Salon za ideje



Rasprodaja eksponata
Zbog postavljanja novih eksponata, postojeći eksponati prodavaće se tokom leta po diskontnim cenama.

Popusti su između 50% i 60% u odnosu na regularne cene.

Iskoristite dobru priliku za opremanje. Postojeći eksponat ćemo prilagoditi vašem raspoloživom prostoru i besplatno transportovati i montirati.

Ideje, projektovanje, proizvodnja, transport, montaža

- Stambeni prostor: kuhinje, dnevne sobe, spavaće sobe, dečije sobe, kupatila, komadni nameštaj, baštenski nameštaj...
- Opremanje hotela, banaka, restorana, butika, poslovnog prostora...
- Kataloška prodaja italijanskog nameštaja
- Kožni tapacirani nameštaj preduzeća CATRA iz Vranja, porodice TRAJKOVIC



LHC Salon za ideje
Beograd, Cvijićeva 1

Tel/fax 20 80 245, 20 80 246, 20 80 247

E-mail lchobby@eunet.yu

www.lhc-hobby.com